
TEDEN OTROKA 1986

Zanimivo tako za
otroke kot za odrasle
Mednarodnl dan otroka se praznuje vsak prvl pone-

-4«<J«k v oktobru. Tema i*?tošnjoga svetovnega dne
otroka Izhafa /z programa mednarodnega leta mlru
1986. Tema Jugoalovanakega tedna otroka 1986 paje:
Otrok In družbenl razvoj — boj za ohranjanja mlru In
prlhodnoatl človaštva.

Usmeritev letošnjega tedna
otroka je torej mir, naloga vsake
občine pa je, da izdela svoj pro-
gram, vendar se v okviru osnovne
usmeritve lahko posveti še kakš-
ni drugi temi.

Tudi v občini LJubljana-Center
je koordinacijski odbor za teden
otroka pri predsedstvu OK SZDL
pripravil program aktivnosti, ta
pa ni namenjen le otrokom am-
pak tudi odraslim.

Otroci so imeli zares pester in
zanimiv teden: Program, ki so ga
pripravili vrtci, je obsegal: kipar-
jeivje z glino na Trgu osvoboditve
(vsako dopoldne), baletno pred-
stavo v Operi, praznovanje jeseni
v W Z , skupne izlete otrok in
staršev in podobno. Osnovne šole
so pripravile razstave na temo mi-
ru, Dnaštva prijateijev mladine v
krajevnih skupnosUh pa so otro-
ke razveseljevale s pikniki, bolj-
šim trgom, živ-žavom... V organi-
zacui ZPM Center so bile v vrtcih
lutkovne predstave, v kinu Ko-
muna in Bežigrad pa dopoldan-
ske filmske predstave.

Ob tednu otroka so prišli na
gvoj račun tudi starši. Svet za
vzgojo in izobraževanje pri OK
SZDL je na pobudo Zdravstvene-
ga doma Center organiziral 7. 10.
razgovor o zdravstvenem staiyu
otrok in sicer na podlagi ankete in
analize, ki jo je opravil prav
Zdravstveni dom Center. Nosilec

drugega konkretnega problem-
skega pogovora, in sicer o otro-
ških igriščih odprtega tipa v Cen-
tru, je bila občinska ZPM, pogo-
vor pa je bil 9. oktobra. Tudi os-
novne šole niso pozabile na star-
še, saj so na roditeljskih sestanklh
posvetili pozornost ob vsakod-
nevnih problemih tudi miru.

Zabeležili smo le nekaj aktivno-
sti organiziranih ob Tednu otro-,
ka. Če bi hoteli zapisati prav vse,
bi bržkone potrebovali veliko več
prostora. Razvese^juje dejstvo, da
ob tednu otroka niso pozabili na
tiste, od katerih so otroci in nji-
hov vsakdan pravzaprav odvisni.
Odrasli so letos razpravljali o
dveh konkretnih temah, tistih, ki
danes »žulijo« tako velike kot ma-
le. Naj ob koncu pohvalimo tudi
pester program, ki je še bogatejši
kot lani in v katerem je prav goto-
yo vsak otrok lahko vsaj v »svo-
jem« tednu našel nekaj zase.
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